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SESI ON EXTRAORDI NARI A Nº  3 3  

 

 

En  Padre Las Casas,  a  cinco días del mes de octubre del año dos m il 

siete, siendo las 09: 35 horas, se inicia la  Sesión Ext raordinaria del Concejo Municipal en la 

sala de reuniones de la Municipalidad, presidida por la señora  Alcaldesa doña Rosa Oyarzún 

Guíñez, con la asistencia de los concejales señora Mariela Silva Leal, señora Ana María Soto 

Cea, señores Jaime Cat r iel Quidequeo, Juan Eduardo Delgado Cast ro y la inasistencia de los 

señor Pablo Huenchum illa Fritz y  Mario González Rebolledo. 

 

Actúa com o Secretario y Minist ro de Fe, doña Laura González 

Cont reras, en su calidad de Secretario  Municipal.  

 
TABLA: 

1 . Aprobación Acta Anterior . 

2 . Entrega Proyecto Presupuesto 2 0 0 8 , Municipal, Salud, Educación y Cem enterio. 

  

DESARROLLO: 

1 . Aprobación Acta Anterior 

Se aprueba sin observaciones el Acta de la Sesión Ordinaria Nº  32, de 

fecha 28 de Sept iembre del 2007. 

 

1 . Entrega Proyecto Presupuesto 2 0 0 8 , Municipal, Salud,   Educación y Cem enterio. 

La Sra. Secretar io Municipal, señala que esto es en conform idad con el 

Art ículo Nº  65, let ra A, de la Ley Orgánica de Municipalidades. 

 

La señora Alcaldesa, como sabemos, ustedes t ienen plazo para 

estudiar el Presupuesto hasta el 15 de diciembre, les pediría señores Concejales, bueno al 

Presidente de la Com isión, que en este caso, es el señor Delgado, puedan en algún 

mom ento dado, planificar el t rabajo de Com isión, de tal manera de  poder agendar con las 

respect ivas Direcciones que ustedes van a requerir ;  y a lo mejor, nos dieran alguna not icia 

con qué Presupuestos empiezan, eso, me gustaría que se organizaran y se pudieran 

comunicar con la señora Secretario Municipal, de tal m anera de organizarnos en eso, por 

favor.  

 

La señora Alcaldesa, señala que el Proyecto Presupuesto año 2008 

pasa a com isión. 

 

 

Se levanta la sesión a las 10: 00 horas. 


